Информация по домашнему обучению за 2021-2022 учебный год.
Согласно приказу  РОО от 27.08.2021 года № 349- Б, приказу по школе от 06.09. 2021г. № 67 домашним обучением были охвачены следующие учащиеся:
1. Бакулина Юлия , ученица 2 «Б» класса по общеобразовательной программе.
2. Каст Данил, ученик 7 «Б»  класса по программе 1 типа.
3. Рустемов Ануар, ученик 7 «Б» класса по программе 2 типа.
4. Сатыбалды Наргиза, ученица 2 «А» класса по программе 2 типа.

Бакулина Юлия  обучалась по общеобразовательной программе. Рабочий учебный план был составлен на основе Приложения 54 к приказу
Министра образования и науки Республики Казахстан от 26 марта 2021 года № 125. Количество часов -13.
Каст Данил обучался по программе первого типа для детей с легкой умственной отсталостью. Рабочий учебный план был составлен в соответствии с главой 10 Приложения 10 к приказу Министра образования и науки  Республики Казахстан от 26 марта 2021 года № 125. Количество часов – 10 часов.
[bookmark: _GoBack]Рустемов Ануар обучался по программе второго типа для детей умеренной умственной отсталостью. Рабочий учебный план был составлен в соответствии главой 11  Приложения 10, к приказу Министра образования и науки  Республики Казахстан от 26 марта 2021 года № 125. Количество часов -10.
Сатыбалды Наргиза обучалась по программе второго типа для детей с умеренной умственной отсталостью. Для составления рабочего учебного плана руководствовались Главой 11 Приложения 5 к приказу Министра образования и науки Республики Казахстан от 26 марта 2021 года № 125. Количество часов- 8.
Рабочие учебные планы учащихся прилагаются.

